



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL 94/2022

EDITAL MORADIA ESTUDANTIL - Segundo Semestre - ANO 2022

O Diretor Geral do Campus Muzambinho, Diretoria de Desenvolvimento Educacional e Coordenadora Geral de Assistência ao Educando, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 94/2022.

ONDE SE LÊ:

**ANEXO II
RELAÇÃO DE DOCUMENTOS**

Conforme o item 3.3.1 o(a) estudante deverá enviar via sistema do auxílio os documentos abaixo relacionados:

LEIA-SE:

**ANEXO II
RELAÇÃO DE DOCUMENTOS**

Conforme o item 5.1 o (a) estudante deverá enviar, em envelope lacrado, os documentos abaixo relacionados:

Muzambinho, 15 de agosto de 2022

Renato Aparecido de Souza
Diretor Geral do Campus Muzambinho

Aracele Garcia de Oliveira Fassbinder
Diretoria de Desenvolvimento Educacional

Clélia Mara Tardelli
Coordenadora Geral de Assistência ao Educando